

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до підрозділу 1 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо оподаткування державної грошової допомоги (кешбеку) в рамках Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні» (реєстр. № 11400-1 від 23.07.2024), поданий народним депутатом України Железняком Я. І.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом запропоновано доповнити підрозділ 1 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України (далі – Кодекс) пунктом 33 та встановити, що до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку на доходи фізичних осіб не включаються доходи у вигляді коштів, отриманих в рамках реалізації експериментального проекту щодо надання державної грошової допомоги (кешбеку) покупцям товарів українського виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні» на умовах, визначених Кабінетом Міністрів України.

Пунктом 2 законопроекту запропоновано, що цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, але не раніше 01 січня другого року, наступного за роком, в якому розмір валового внутрішнього продукту України у фактичних цінах становитиме розмір, не менший ніж гривневий еквівалент одного трильйона доларів США.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта матиме вплив на показники бюджетів з податку на доходи фізичних осіб та військового збору.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Вартісна величина впливу буде залежати від обсягу коштів, які будуть отримані фізичними особами в рамках реалізації експериментального проекту щодо надання державної грошової допомоги (кешбеку) покупцям товарів українського виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні» на умовах, визначених Кабінетом Міністрів України.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття
Пропозиції відсутні.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Проект Закону не відповідає законам, що регулюють бюджетні відносини. У



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC003040000099F72E00D1B0C200](#)

Підписувач [Воробей Світлана Іванівна](#)

Дійсний з [26.09.2023 17:36:27](#) по [26.09.2025 17:36:27](#)

Міністерство фінансів України



11220-07-3/24024 від 15.08.2024

порушення статті 27 Бюджетного кодексу України суб'єкт права законодавчої ініціативи не додав до законопроекту фінансово-економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки).

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Пунктом 2 Указу Президента України від 26.01.2024 № 31/2024 «Про Всеукраїнську економічну платформу «Зроблено в Україні»» (далі – Указ) доручено Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, обласним державним адміністраціям спільно з громадськими об'єднаннями підприємців, експертами:

представити у двотижневий термін концепцію та структуру функціонування Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні»;

забезпечити протягом місяця початок роботи Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні».

Законопроектом передбачається встановити, що до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку на доходи фізичних осіб не включаються доходи у вигляді коштів, отриманих в рамках реалізації експериментального проекту щодо надання державної грошової допомоги (кешбеку) покупцям товарів українського виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні» на умовах, затверджених Кабінетом Міністрів України.

Водночас запропоноване у законопроекті відкладення реалізації даної ініціативи та встановлення набрання чинності зазначеними нормами не раніше 01 січня другого року, наступного за роком, в якому розмір валового внутрішнього продукту України у фактичних цінах складатиме розмір не менший, ніж гривневий еквівалент одного трильйона доларів США, не дозволить завершити реалізацію Указу та врегулювати податкові аспекти щодо виплачених коштів (кешбеку) фізичним особам – споживачам вітчизняних товарів, оскільки проектом постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проекту щодо надання державної грошової допомоги покупцям товарів українського виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні» реалізація експериментального проекту передбачається у період з 24 серпня 2024 року до 31 грудня 2025 року (пункт 1 проекту постанови Кабінету Міністрів України).

Ураховуючи викладене, проект Закону України «Про внесення змін до підрозділу 1 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо оподаткування державної грошової допомоги (кешбеку) в рамках Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні» (реєстр. № 11400-1 від 23.07.2024) не підтримано.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Світлана ВОРОБЕЙ